
SESSÕES DO PLENÁRIO

 136ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia,  13 de
Janeiro de 2014.

PRESIDENTE: DEP. FÁTIMA NUNES (4ª SECRETÁRIA)

À hora regimental, verificou-se na lista  de presença o comparecimento dos
seguintes senhores Deputados: Adolfo Viana, Alan Sanches,  Álvaro Gomes, Augusto
Castro,  Bira  Corôa,  Bruno  Reis,  Carlos  Geilson,  Carlos  Ubaldino,  Cel.  Gilberto
Santana, Euclides Fernandes, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Ivana Bastos,
João Carlos Bacelar, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz
Augusto,  Luiza  Maia,  Marcelino  Galo,  Marcelo  Nilo,  Mário  Negromonte  Júnior,
Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Rosemberg Pinto e Sandro
Régis,  (29)

A Srª PRESIDENTE (Fátima Nunes):- Invocando a proteção de Deus, declaro
aberta a sessão nesta segunda-feira, 13 de janeiro de 2014.

(A Srª Presidente procede à leitura do expediente.)

OFÍCIOS

Da Dep. Maria Luiza, comunicando sua ausência das sessões nos dias 16,
17  e  18/12/2013,  devido a  compromissos  assumidos  no  exercício  do  mandato
parlamentar.

Do Dep. Sidelvan Nóbrega, comunicando sua ausência da sessão no dia
04/12/2013,  devido  a  compromissos  assumidos  no  exercício  do  mandato
parlamentar.
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PEQUENO EXPEDIENTE

A Srª PRESIDENTE (Fátima Nunes):- Pequeno Expediente.
Estamos  no  Pequeno  Expediente  e  aproveito  a  oportunidade  para  dizer  da

minha  alegria  por  ter  visitado,  nesse  final  de  semana,  diversos  municípios.  Mas
ressalto  a  inauguração  da  obra  da  estrada  que  liga  a  BR-116  ao  município  de
Lamarão.  Estivemos  lá  acompanhando  o  governador  Jaques  Wagner,  o  vice-
governador  Dr.  Otto  Alencar,  numa  comitiva  com  diversos  representantes  do
governo,  como  deputado  Joseildo  Ramos  e  o  presidente  desta  Casa,  deputado
Marcelo Nilo.

Sentimos a  alegria  do povo de Lamarão,  de representantes do território do
sisal,  porque  lá  estavam  presente  vários  prefeitos  saudando  o  nosso  prefeito  da
cidade, Vivaldo Mamede, pelo benefício tão esperado por toda a comunidade, o que
facilitará muito a vida das pessoas que moram na cidade e na área rural. Elas poderão
trafegar com mais facilidade da cidade e comunidade até a BR-116, que liga Sul e
Norte.

Então, queria fazer esse registro importante. Agradeço e parabenizo o Partido
dos Trabalhadores de Santa Luz, pois fizemos uma boa reunião ontem à tarde dando
continuidade a nossa caminhada histórica de luta.

O Sr. Leur Lomanto Junior:- Questão de ordem, Srª. Presidente.
A Srª  PRESIDENTE  (Fátima  Nunes):-  Questão  de  ordem,  deputado  Leur

Lomanto Júnior.
O Sr. Leur Lomanto Junior:- Srª Presidente, ficou acordado entre as Lideranças

que  amanhã  haverá  reunião  no Plenário  e,  provavelmente,  votação.  Isso  já  ficou
estabelecido. Como não há quórum suficiente no Plenário, solicito uma verificação de
quórum para continuar a presente sessão.

A Srª. PRESIDENTE (Fátima Nunes):- V.Exª será atendido.
Há apenas um Sr. Deputado e uma Srª Deputada no Plenário. Não há quórum

suficiente para continuar a sessão, declaro-a encerrada.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/v2/sessoes.cfm. Acesse o caminho Sessões e leia-as na íntegra.
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http://www.bahia.ba.gov.br/assemb

